

利民东路
东方肥牛王
持此券就餐可免费享受
68元套餐一份
单人套餐18元
套餐电话:0635-2936789 8260066
地址:利民东路与花园路口向左566米路南

村头院落“揪”出传销窝点

工商、公安部门现场解救 28 名传销人员



执法人员查处位于村头院落内的传销窝点。

本报通讯员 张琼 摄

本报聊城9月7日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王东军 张琼)聊城市工商局东昌府分局联合公安部门近日在东昌府区湖西办事处许窑村村头一院落端掉一传销窝点,现场解救28名传销人员。

据介绍,8月30日下午,湖西工商所人员排查发现该传销窝点位于许窑村南头一院落,执法人员立即对该窝点检查,该传销窝点铁门从里面锁着,围墙高3米多。执法人员中一名穿着便装的敲门,其他执法人员隐蔽在大门两侧,院内人员开门查看时执法人员一拥进入。

执法人员检查发现,屋内有28名25岁左右的年轻人,全都坐在铺有简易塑料地垫的地上,执法人员从现场找到

一些小笔记本,上面的内容都是一些“致富”及如何哄骗其他人来聊城的方法,没有传销物品。

工商执法人员询问了解到,该传销窝点通过网上的招工信息,电话骗取他人来到聊城,人来后即被控制在院内,身份证、手机等通讯工具即被没收,并要求写下家庭地址,如若逃跑就会遭报复,若有不从就会殴打、体罚。

据了解,被骗者大都来自黑龙江、吉林、河南、河北、山东等地,每人被迫交纳4800元钱。加入窝点后在通过网上发帖骗其他人来聊城,希望能够挣回自己被骗钱财,属典型的拉人头传销窝点。

经过6名被骗不愿参加传销的人员

指认,现场没有头目级人物,执法人员将这6人送至汽车站,保护其安全离开聊城,对其他传销人员教育后遣散,并登记传销人员的身份信息输入传销监管网。联系该村负责人找来房东进行宣传教育,由村负责人监督清理该窝点,不得再租赁给传销人员,一经发现按规定从重处罚。

据了解,为遏制网络传销违法犯罪活动蔓延势头,聊城市工商局、公安局等四部门决定近期在全市范围内组织开展打击网络传销违法犯罪专项行动。聊城市还制订创建“无传销街道(乡镇)”两年规划,计划到2012年年底,聊城市全部街道(乡镇)都要建成无传销街道(乡镇)。

○相关新闻

鼓吹高工资 每天捡菜叶

教唆他人搞传销被劳教一年

本报聊城9月7日

日讯(通讯员 辛明军

记者 刘铭)

在网上鼓吹高工资,吸引

亲朋好友加入到传销

团伙,半年时间发展下

线30余人。6日,涉嫌

教唆他人搞传销的违法

分子沈某开始执行

为期一年的劳教改造。

沈某是云南省楚

雄人,在网吧上网时,

沈某被一个网站内

弹出的小广告吸引住:

一次投入4800元,三

五年内即可成为百万

富翁。沈某随即与小广

告上留的QQ号码取

得了联系。通过三四次

的网上聊天,沈某被

他们所谓的“营销模

式”和虚构的“成功

事实”打动,辞去工

作,带着5000元钱到

江西南昌加入当地一

个传销组织。

据沈某交代,传销

组织里的生活和其

在QQ上了解到的截

然不同,成员每天都

要去菜市场捡菜叶,围坐在一张桌子前吃限量的米饭,每天都是半饥不饱的生活。沈某通过手机、互联网等方式,向自己的同学、网友以介绍好工作为名,以高工资为诱饵,诱骗四川、河南、湖南的网友加入“老鼠会”。因沈某擅于表达,组织负责人开始让他任“授课人”,短短半年的时间,沈某已发展下线30余人。

警方介绍,该传销组织于去年年初从江西南昌迁到聊城,以销售某化妆品为名,对诱骗来的人员进行传销洗脑,并教唆新加入的人员,继续诱骗别人。

9月6日,经聊城市劳动教养委员会批准,东昌府经侦大队将涉嫌教唆他人搞传销的违法分子沈某,送往山东省第二劳教所执行为期一年的劳教改造。

雅姿®焕肤精华面膜 9月上市

独有“智能PH精华”重现新生美肌

9月2日,ARTISTRY雅姿焕肤精华面膜上市发布会在济南舜和国际酒店举办,发布会在高雅的小提琴表演中开始,来自美国纽约的雅姿皮肤健康中心教育专家、国际美容组织大使《新美学》和Dermascope杂志撰稿人Michelle详细讲解了雅姿®焕肤精华面膜的特点及作用原理并带领参会者体验产品的神奇功效,最后,在模特展示新品的弦乐伴奏下,发布会进入高潮,尽显雅姿的高端品味!

据悉,焕肤,在医学上的解释是通过外力导致表皮非常性的脱落,从而使具有再生功能的皮肤重新又长出一层新的皮肤,主要针对色斑、痤疮

疤痕以及毛孔粗大、皱纹等问题,雅姿®焕肤精华面膜的研发正是受到焕肤概念的启发,雅姿突破性“PH醒肤膜”,创新生物科技,萃取“智能PH精华”,由内开始唤醒肌肤潜能,重拾丝滑、光泽的年轻状态。

雅姿®焕肤精华面膜中国区代言人萨拉·杰西卡·帕克(SJP)是热门美剧《欲望都市》女主角,此次雅姿与帕克合作,正是源于帕克时尚专业的个人形象,与本品牌艺术、知性、时尚的精神气质十分契合,而且,因雅姿®焕肤精华面膜卓绝的功效,在韩国、泰国一经上市后就销售一空。

雅姿®焕肤精华面膜 主要成分及作用原理



特有成分:神奇PH
醒肤膜,蕴藏革命性智能
PH精华,PH精华源自
珍稀菌类,历经1000遍
原料测试,经过100道特
殊工序萃取获得。

产品功效:此产品具
有即时效果,只需8分钟
即可唤醒肌肤潜能,使
用6周,可显著改善肌肤
质感,缓解肌肤暗哑、减
轻肌肤粗糙现象。

原理:皮肤角质层细
胞之间靠一种称作角质

桥粒的结构紧密连接在一起,正常情况下,皮肤中的天然酵素能在老化细胞的PH值环境中分解细胞间的连接,令其脱落并帮助细胞新生,但随着年龄的增长,人体自身生成的酵素会日益减少,皮肤细胞的新陈代谢就会变得缓慢。“智能PH精华”就是可以模拟肌肤天然代谢机制——分解细胞间的蛋白连接点,能够催化(加速或者减缓)细胞间的化学反应,帮助连接或者分解细胞分子间的联系,在一定的PH值和温度条件下作用明显。



相关链接:

雅姿®焕肤精华面膜常见问答

1、生物焕肤与普
遍物理、化学去角质
的区别?

物理去角质是用
有摩擦力度的磨砂颗粒
去角质的方法;化学去角质
具备诱导加速细胞更新过程的优
点,但刺激皮肤,雅
姿焕肤精华面膜,特
有“智能PH精华”,
有效呵护肌肤,唤醒
肌肤潜能。

2、焕肤精华面膜
使用后,在使用其他
日常护肤品时有何注
意事项?

可更具实际护肤
需求,搭配雅姿护肤系
列产品进行调肤、精
华、润肤等后续保养。
3、雅姿焕肤精华
面膜与市面上其他的
护肤产品相比,有何
独特之处?
最大的区别在于
雅姿焕肤精华面膜其
核心成分是“智能PH
精华”,它来源自天
然菌类的酵素,并可
模拟肌肤自身代谢酶
的作用机理的一种精

华成分。
4、使用雅姿焕肤
精华面膜后,可以达
到怎样的效果?
首先,此产品具
有即时效果,只需8
分钟即可唤醒肌肤潜
能能力,使用6周,可
显著改善肌肤质感,
缓解肌肤暗哑、减轻
肌肤粗糙现象,连续
使用一年后,效果会
非常明显和惊人,能
使肤色更均匀,肌肤
更显年轻并提升后续
护肤品的吸收效果。